Leir6é halmazelmélet gyakorlat, 2016. marcius 9.

1. Ha a lengyel terek egy I' halmazosztalyéra teljesiil a redukcié, akkor I'-ra
teljestl a szeparacio.

2. Ha o > wy, akkor 2% = IT® = A% = Borel halmazok és Baire-a = Borel-a =
Borel fiiggvények.
3. a) Ha f Baire-a és g folytonos, akkor f o g és g o f Baire-a.

b) Ha f Borel-«, g Borel-5, akkor g o f Borel-a + 3.

4. a) Ha B e %2 ([0,1]?), akkor az f(z) = A\(B®) fiiggvény Baire-c.

b) Ha A C R? Borel, akkor {z € R : A\(4%) = 0} Borel.
5. Legyen A (tetsz6leges szamossdgu) diszkrét topologikus tér. Ha T egy gallya-
zott fa w-n, akkor a végtelen dgaibdl all6 [T] C w® halmaz zart, valamint a

T — [T] leképezés bijekcié az w-n 1évd gallyazott fak és w* zdrt részhalmazai
kozott.

unibjara.

7.*% Kontinuum hipotézis esetén van olyan f : R — R bijekcid, amelyre f(H)

ez

A feladatsorok elérhetéek (lesznek) ahttp://www.logic.univie.ac.at/~vidnyanszz77/
oldalon.



